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Kreismeisterschaft der Grundschulen 

im Hallenfußball für Mädchen
Am Mittwoch, den 08.02.2023 fand in Kruft die diesjährige 
Kreismeisterschaft im Hallenfußball für Mädchen statt.
Herr Blitznin und Herr Bösch hatten in einer Fußball-AG sowie im GTS-Bereich die Mädchen hervorragend auf den großen Tag vorbereitet. Alle Spielerinnen waren sehr aufgeregt und freuten sich, ihr Können gegen Mädels aus anderen Grundschulen unter Beweis zu stellen. 

8 Grundschulen hatten gemeldet, so dass die Vorrunde in zwei 4er Gruppen ausgespielt wurde. Wir traten gegen die Grundschulen Kruft, Weißenthurm und Rhens an. In der anderen Vorrundengruppe standen sich die Grundschulen aus Weitersburg, Mendig, Dieblich und die Bodelschwingh-Schule aus Bendorf gegenüber.

Wir starteten gegen die GS aus Rhens direkt famos und gewannen mit 3:0. Anschließend verloren wir unglücklich und äußerst knapp gegen die GS aus Weißenthurm, die später das Turnier im 7m-Schießen auch gewann. Das letzte Vorrundenspiel konnten wir mit 2:0 für uns entscheiden, so dass wir in unserer Gruppe zweiter wurden und uns somit für das Spiel um Platz 3 qualifiziert hatten.

Im Spiel um Platz 3 stand uns die GS aus Mendig gegenüber. Mit viel Kampf und Leidenschaft gewannen wir das Spiel mit 1:0, und der Jubel über den erreichten 3. Platz war groß!

Alle Mädchen unserer Schule haben ein tolles Turnier gespielt. Neben dem Willen, jedes Spiel gewinnen zu wollen, waren ihnen Fairness und der Teamgedanke besonders wichtig. 
Folgende Mädchen waren für die Medardus-Schule im Einsatz: 
Esra Dellal, Busaina Jaafer, Mina Sadat, Maila Schmitt, Eddin Sana Shams, Maria All Nasar, Mira Sözen
Herzlichen Glückwunsch 
an alle Mädchen für eine herausragende Leistung!!!

Die einzelnen Platzierungen im Überblick:

1. GS Weißenthurm

2. GS Weitersburg
3. Medardus GS Bendorf

4. GS Mendig

5. Bodelschwingh-Schule Bendorf

6. GS Kruft

7. GS Rhens

8. GS Dieblich

�








